

加强救助巡查,让困难群众温暖过冬

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文)本轮疫情发生后,郑州市民政局加大对流浪乞讨及困难群众的救助力度,昨日,记者获悉,市民政局通过下发《郑州市民政局关于做好2021年冬季救助工作的通知》,对全市冬季救助工作进行部署安排,明确

工作分工,压实部门责任,并向社会公布了全市各救助管理机构24小时救助热线。

另外,为确保困难群体得到及时救助,温暖过冬,市民政局积极筹措经费,集中采购了一批救助物资,为各区、开发区临时救助站(点)发放棉被1017床、棉大衣

610件。组织区县(市)民政部门 and 救助管理机构开展冬季救助巡查工作。在原有巡查队伍基础上增加专业社工队伍,每天6点至24点对四环内在建工地、桥梁涵洞、下穿人行通道、废弃建筑物等重点区域和重点部位进行流浪乞讨冬季救助巡查,极大

地补充了冬季救助力量。

在全市全员核酸检测及重点人群核酸检测过程中,为确保流浪乞讨人员核酸检测全覆盖、应采尽采、不漏一人,市民政局成立5个由局领导任组长、分管处室为成员的检查小组,对4个开发区和市内5区进行专项督导检查,督

促各地加大巡查力度、加强部门联动,确保流浪乞讨人员早发现、早检测。截至1月16日18时,4个开发区和市内5区累计出动车辆600多台次,出动人员3000多人次,检测流浪乞讨人员204人次,其中站内流浪乞讨人员181人次,街头流浪乞讨人员23人。

市政府召开党组会议

传达学习中央近期重要会议和省两会精神

研究优化医疗资源布局等工作

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王世瑾)1月18日,市长、市政府党组书记侯红主持召开市政府党组会议,市政府党组成员高义、虎强、李喜安、吴福民、史占勇、马义中、李黔森、陈宏伟参加会议。

会议传达学习中央党史学习教育总结会议、中央政治局党史学习教育专题民主生活会以及全省党史学习教育总结会议精神。会议强调,全市政府系统要提高政治站位,扎实推进党史学习教育常态化长效化,更加坚

定把“两个确立”转化为“两个维护”的政治自觉、思想自觉和行动自觉,进一步提振干事创业精气神,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。要厚植为民情怀,健全“我为群众办实事”长效机制,坚持把群众“身边小事”当成政府“头等大事”,把实事好事做在群众身边、做进群众心坎,让高质量发展成果更多惠及广大群众。要筹备好市政府党组专题民主生活会,广泛征求各方意见,深入开展谈心谈话,认真撰写检查材料,切实把自己摆进

去、把职责摆进去、把工作摆进去,以高质量民主生活会助推高质量发展。

会议传达学习省两会精神,研究部署我市贯彻落实工作。会议强调,要方案化、项目化、清单化落实省两会精神,锚定“两个确保”、实施“十大战略”,逐条逐项细化分解重点任务,统筹做好常态化疫情防控、“三个一批”项目建设、“万人助万企”活动、民生实事办理等工作,进一步明晰施工图、时间表和责任人,调动一切资源要素保障支撑高质量发展,确保

今年工作实现良好开局。要高标准做好市政府工作报告起草工作,切实把打造“四个高地”、推进国家中心城市现代化建设细化实化具体化,多层面、多角度听取社会各界意见和建议,汇聚众智形成一个凝聚人心、催人奋进、科学务实、执政为民的工作报告。

会议听取研究优化医疗资源布局有关情况。会议强调,优化医疗资源布局是做好常态化疫情防控的重要支撑,要深入查找疫情防控中暴露出的短板问题,举一反三

三强弱项、优布局、提质量,长短结合提升核酸检测、医疗救治等能力,全力守护好人民群众生命安全和身体健康。要科学优化医疗资源配置,更加注重提高医疗服务质量、效率和水平,更加注重工作重心下移和资源下沉,积极争取国家区域医疗中心项目落地,构建系统联动的医疗卫生服务体系、优质高效的公共卫生应急管理体系和现代化卫生健康治理体系,让群众享有更高水平的医疗卫生服务。

会议还研究了其他事项。

市领导开展专题调研

以更严格防控举措 抓好隔离管理工作

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)1月18日上午,市委副书记、政法委书记杜新军实地走访隔离酒店,调研疫情防控隔离管控工作。

杜新军一行先后来到中原区海天假日酒店,高新区宜尚酒店、碧祥国际酒店,认真听取疫情防控有关情况介绍,询问入住隔离人员情况以及后勤保障工作,同时与驻点工作专班和市派专家指导组工作人员交流,了解驻点日常工作情况和存在困难,感谢他们为全市疫情防控作出的贡献。

杜新军说,行百里者

半九十,疫情防控工作容不得半点松懈和丝毫侥幸。各级各部门要清醒认识当前疫情防控面临的严峻形势,切实把思想认识和行动统一到市委、市政府安排部署上来,牢固树立底线思维和风险意识,严格按照规范流程操作管理,不折不扣落实各项工作要求,确保各项防控措施落地见效。

杜新军要求,隔离酒店疫情防控专班工作人员要进一步提高防控意识,强化隔离酒店封闭管理,以更严格的防控举措,确保酒店内餐食配送、保洁

消杀、垃圾收集转运等各环节操作规范,切实做到“三零一满意”。要提升服务意识和服务质量,进一步强化落实隔离人员的日常监测和心理疏导、人文关怀工作,力所能及为他们提供个性化、精准化服务,确保隔离人员安全平稳度过隔离期。根据天气预测,我市将迎来寒流,隔离酒店要做好防寒预案,确保室内温度适宜。酒店工作人员要做好个人防护工作,保持良好的心态,用更严格、更细致的防控措施,全力以赴打赢打好这场疫情防控阻击战。

市领导带队暗查暗访

以最严责任最硬措施 确保危化品安全生产

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏)昨日上午,市委常委、副市长高义带领市应急局及安全生产监察支队相关负责人,暗查暗访全市危险化学品安全生产情况。

高义一行首先来到郑州瑞卡福医用氧有限公司,进入一线车间现场察看,全面了解企业安全生产主体责任落实和企业安全管理情况。在豫龙镇陈庄村非法气体充装点,高义现场察看被查封的非法充装点情况,要求相关部门尽快研究处置措施,加快处理进度,尽快处置遗留安全隐患。相关部门要加强刑衔接,理顺查处案件的处置流程,形成闭环管理。

高义说,安全生产无小事,危险化学品企业更要时刻紧绷安全生产这根弦。要严格落实安全生产主体责任,强化安全管理,加强日常自查自纠,积极排查风险,及时治理隐患。要强化危化品生产、储存、运输、销售、使用全流程安全管控,规范落实各项安全制度。要积极借助专家力量,为企业安全生产提供技术支撑。

高义表示,春节前后是安全事故高发期,各级各部门要深入研判当前安全生产工作形势规律,坚持问题导向,压实各方责任,采取最严措施,全力抓好安全生产工作,维护全市安全大局稳定。